




















Για λόγους ασφαλείας, ο μύλος πρέπει να χρησιμοποιείται πάντα σε κατάλληλο και καθορισμένο μέρος. Οι 
σπινθήρες παράγονται κατά το τρίψιμο ή την κοπή. Οποιαδήποτε κοντινά εξαρτήματα μπορεί να αναφλεγούν και 
να προκαλέσουν πυρκαγιά: φωτιά. Διαβάστε όλες τις οδηγίες ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε τον γωνιακό μύλο.

ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗ

ΘΕΣΗ ΠΙΣΩ ΛΑΒΗΣ (ΕΙΚ. 9).

Αυτό το μηχάνημα είναι εξοπλισμένο με συσκευή ασφαλείας για να το αποτρέψει

ενεργοποιήθηκε κατά λάθος. Για να ξεκινήσετε τη συσκευή, χρησιμοποιήστε το δείκτη σας,

για να τραβήξετε τη σκανδάλη ασφαλείας (9.2) στο διακόπτη ON / OFF (9.1) και, στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί 
ON / OFF ταυτόχρονα. Όταν χρησιμοποιείτε το μηχάνημα, μπορείτε να απελευθερώσετε τη σκανδάλη ασφαλείας. 
Για να απενεργοποιήσετε τη συσκευή, πατήστε ξανά το κουμπί ON / OFF.

Η πίσω λαβή μπορεί να περιστραφεί κατά 90 ° προς τα πάνω, αριστερά ή δεξιά.

Εάν η συσκευή σας παράγει ασυνήθιστο θόρυβο ή δονείται υπερβολικά, παρακαλούμε: απενεργοποιήστε την 
αμέσως και αποσυνδέστε την.

Διερευνήστε την αιτία ή επικοινωνήστε με το κέντρο σέρβις για συμβουλές.

Μια τυπική λειτουργία κοπής φαίνεται στο σχήμα 10.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Φοράτε προστατευτικά γάντια όταν κάνετε αυτό το είδος κοπής. Προσοχή στη θέση του φύλακα. 
Προσπαθείτε πάντα να τοποθετείτε το καπάκι άκρης με τέτοιο τρόπο ώστε να χτυπά τους σπινθήρες μακριά από 
τον χρήστη (όχι προς αυτόν). Όπου είναι δυνατόν, ασφαλίστε το τεμάχιο εργασίας με μέγγενη ή άλλη συσκευή 
ασφάλισης. Το Σχ. 11 δείχνει μια τυπική λειτουργία λείανσης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το τελευταίο έχει ρυθμιστεί έτσι. να αντανακλά τη θερμότητα των σπινθήρων (όχι προς τον χρήστη). 
Η λείανση πρέπει να εκτελείται με τη χρήση δίσκου υπό γωνία - 30 ° - 40 ° σε σχέση με το τεμάχιο εργασίας (Εικ. 
11).

Κατά τη χρήση του μηχανήματος, συνιστάται να ελέγχετε περιοδικά το παξιμάδι στερέωσης της λεπίδας, την 
πλαϊνή λαβή και τη λεπίδα.

Λάβετε υπόψη ότι η λείανση μετάλλων μπορεί: μπορεί να προκαλέσει την παραγωγή επιβλαβών σωματιδίων σκόνης 
που μπορεί να βλάψουν το αναπνευστικό σύστημα. Επομένως, συνιστάται η χρήση εγκεκριμένης μάσκας από 
αξιόπιστο αντιπρόσωπο.

Ποτέ μην βυθίζετε το δίσκο λείανσης / κοπής σε γράσο ή νερό. Ο γωνιακός μύλος χρησιμοποιείται για στεγνή 
κοπή / λείανση. Η μη τήρηση αυτών των κανόνων μπορεί να οδηγήσει σε θανατηφόρο ηλεκτροπληξία.

Το τελευταίο μπορεί να ρυθμιστεί ανάλογα με τον τύπο λειτουργίας. Τα σχήματα 10 και 11 δείχνουν τους δύο 
τύπους εργασιών που εκτελούνται. δηλαδή λείανση και κοπή. Το γείσο είναι τοποθετημένο για να προστατεύει τα 
μάτια του χρήστη από σπινθήρες. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στις οδηγίες ασφαλείας για 
πρόσθετο προστατευτικό εξοπλισμό.


